

Corrigendum No-7

Date- 07-12-2018

Name of Work- Design, Manufacturing, supply, Testing, Commissioning and Training of Plant and Equipment for Railway Track and Electric Over Head Equipment (OHE) on Dadri-Rewari-JNPT Network of Western Dedicated Freight Corridor- ICB No- PE P-6

Bid invitation
Notification no -2017/HQ/EN/PWC/ PE P-6 dated 01-12-2017

Following corrections are made in the Bid Documents;

1. Regarding 7th column of sl no-12 of Addendum no-4 dated 24-05-2018, delete the text of first and second lines i.e. ~~“Replace Sl. 39 of Addendum No. 1 as under”~~ and the Text ~~“Replace sub Clause 5.9 as under”~~ and

Insert the text as under;

“Delete the sub Clause 2.2 & 2.3 and Replace the sub Clause 2.1 as under;”

2. Regarding 4th column of sl no. 12 of Addendum No. 4 dated 24-05-2018; please read **“Page no- 147/223”** in place of “Page no-118/223” ;
 - 2.1 Regarding 5th column of sl no. 12 of Addendum No. 4 dated 24-05-2018, please read **“Sub Clause no-2.1-2.3”** in place of “Sub Clause no-5.9” ;
 - 2.2 Regarding 6th column of sl no. 12 of Addendum No. 4 dated 24-05-2018, please delete the text “ Sl no-39 of Amendment no-1” ;
3. Regarding last line of Clause 26.(n) (Site Acceptance Test) of section 9.1.4, at Page No. 82 of Vol-II; Insert the text **“Employer”** after the text “of”
4. Regarding 11th line of sub clause 4.1 (Observation Dome) of section 9.4.2, at Page No. 159/223 of Vol-II, replace the text “ground” with **“any”**.
5. Regarding 3rd line of Sub Clause 4.1 (Bridge Inspection Vehicle) of Section 9.4.3, at Page No. 163/223 of Vol-II, replace “ergodically” by **“ergonomically”**